
アフィリエイトで収益があがっている方の8割弱が5千円未満【調
査レポート】

日々の暮らしの中で気になることを調査するサイトのクダランサーはアフィリエイトを行う個人
に対して収益に関するアンケート調査を行いましたので報告いたします。

昨今Googleコアアップデート等の影響によりアフィリエイターの多くが苦戦を強いられていると
いう話を聞きます。
しかしながら一方で、Twitter等を見ていると100万円以上稼ぐ個人のアフィリエイターがウジャ
ウジャいらっしゃり、すごい人が世の中たくさんいるんだなあと感心することも少なくありませ
ん。

ただ、本当にみんなそんなに稼げているのかな？と疑問に思ったので調査してみました。
（※調査方法：インターネットリサーチ、調査対象：アフィリエイトで収益があがっているブロ
ガー・アフィリエイターの男女127名（成人男性61名、成人女性66名）、調査日：2021年8月9日  ）
※本調査結果の詳細やグラフ・表などの図版は以下よりご確認頂けます。
https://zuan-zokei.com/space/680/

■アフィリエイトで5千円以上の収益をあげているのは全体の20％

アフィリエイターやブロガーにアンケートをしたところ、毎月の収益が5千円未満という方が8割
弱であり、大半の方がほとんど稼げていないということがわかりました。

5千円未満：79.528%
5千円以上1万円未満：7.087%
1万円以上5万円未満：8.661%
5万円以上10万円未満：2.362%
10万円以上15万円未満：1.575%
20万円以上30万円未満：0.787%

■アフィリエイト歴別の毎月の収益
アフィリエイト歴別でみると、アフィリエイト歴1年未満の方は総じて5千円未満という方が大半
となっており、92.31％の方が月に5千円稼げるようになっていません。

https://www.prerele.com/releases/detail/31865
https://www.prerele.com/releases/detail/31865
https://www.prerele.com/releases/date_list/2021/08
http://www.google.com/calendar/event?action=TEMPLATE&dates=20210809%2F20210810&text=%E3%82%A2%E3%83%95%E3%82%A3%E3%83%AA%E3%82%A8%E3%82%A4%E3%83%88%E3%81%A7%E5%8F%8E%E7%9B%8A%E3%81%8C%E3%81%82%E3%81%8C%E3%81%A3%E3%81%A6%E3%81%84%E3%82%8B%E6%96%B9%E3%81%AE8%E5%89%B2%E5%BC%B1%E3%81%8C5%E5%8D%83%E5%86%86%E6%9C%AA%E6%BA%80%E3%80%90%E8%AA%BF%E6%9F%BB%E3%83%AC%E3%83%9D%E3%83%BC%E3%83%88%E3%80%91&details=https%3A%2F%2Fwww.prerele.com%2Freleases%2Fdetail%2F31865
https://zuan-zokei.com/space/680/


アフィリエイト歴が進むにつれて徐々に稼げる金額は大きくなる傾向にあるものの、5万円以上稼
げている方は全体の5％弱であり、その厳しさがうかがえます。

■アフィリエイトは稼げない人が大半だが稼げる人がいるのは事実
今回の調査では大半の人がほとんど稼げていないという現実を知ることとなりましたが、稼げて
いる人がいるのも事実です。

現在アフィリエイトで収益があがらずに困っているという方は何をどうすれば上位表示が可能で
収益があがるのか、よく考えた上で意味のある行動をとることをおすすめします。

■本調査の詳細とお問い合わせ
本調査の全文・詳細は以下よりご確認ください。
また、お問い合わせも以下よりお願いします。

https://zuan-zokei.com/space/680/
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